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(1. dia) „9„Ahogyan engem szeretett az Atya, úgy szeretlek 

én is titeket: maradjatok meg az én szeretetemben. 10Ha 

parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a szerete-

temben, ahogyan én mindig megtartottam az én Atyám pa-

rancsolatait, és megmaradok az ő szeretetében. 11Ezeket 

azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen benne-

tek, és örömötök teljessé legyen.” (2. dia) 12„Az az én pa-

rancsolatom, hogy úgy szeressétek egymást, ahogyan én 

szerettelek titeket. 13Nincs senkiben nagyobb szeretet an-

nál, mintha valaki életét adja barátaiért. 14Ti barátaim 

vagytok, ha azt teszitek, amit én parancsolok nektek.” Jn 

15,9-14 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 A napokban olvastam egy igét (3. dia), amely nagyon 

megérintett, megerősített és reménységgel töltött el. Hétről-

hétre itt állhatok előttetek, hirdethetem Isten Igéjét. Ő felelős-

séggel ruházott fel engem és érzem a súlyát minden készülés 

alkalmával, hogy talán ez az utolsó igehirdetésem, talán te 

hallgatod utoljára, és a kérdés számomra az, mit adok át és mit 

hallasz, mit értesz meg egy-egy ilyen igehirdetés alkalmával. 

Szeretném úgy hirdetni Isten Szavát, hogy az kedves legyen 

Őelőtte, Belőle fakadjon, érthető, emészthető legyen és élet-

formáló erővel bírjon az Ő Lelke által. Azzal az Igével bátorí-

tott az Úr, ami a Józsué könyvében olvasható – Útmutatónk-

ban csütörtökre jelölték ki – (4. dia) „45Egyetlen szó sem ve-

szett el azokból az ígéretekből, amelyeket az ÚR Izráel há-

zának tett. Mind beteljesedett.” Józs 21,45. Tudjátok, ez 

olyan reménységgel tölt el, hogy nem engedi elveszni, porba 

hullani azokat az Igéket, amelyeket Ő mond nekünk, amelyek 

elhangzanak egy-egy alkalommal. Talán olykor úgy érzi az 

ember, „falra hányt borsó” – ahogy a szólás-mondás tartja, de 

Istennek fontos mindaz, ami elhangzik és nem hull a porba. 

Aztán Isten eszembe juttatta Sámuel 1. könyvéből azt az Igét 

is, amit olvashatunk (4/a dia) „semmit sem engedett földre 
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hullani igéiből.”, egy másik fordítás szerint (4/b dia) „igéiből 

semmit sem hagyott beteljesületlenül.” I Sám 3,19b. Isten-

nek fontos, hogy mi megváltozzunk, megtérjünk, új életet 

nyerjünk, megújuljunk, megismerjük Őt. Neki fontos, hogy az 

életünket összekössük vele és Ő ezért mindent megtesz, min-

den követ megmozgat, minden alkalommal, amikor Róla hal-

lunk, akkor az a célja, hogy egyetlen szó, egyetlen ígéret, 

egyetlen hirdetett Ige ne hulljon a porba. Ezért imádkozunk, 

hogy ne porba, hanem a szívbe hulljon az Ige, de a kérdés az, 

hogy meg tudjuk-e nyitni a szívünket? Rajtunk is múlik, hogy 

bezárjuk a szívünk ajtaját, nem akarjuk meghallani az Úr Sza-

vát, elfordítjuk a fejünket, eltoljuk magunktól és nem törődünk 

vele, a porba akarjuk taszítani a hintett, hirdetett Igét. Jeremiás 

könyvében olvashattunk éppen a héten egy másik Igét (5. dia): 

„24De nem hallgattak és nem figyeltek rám, hanem meg-

átalkodott gonosz szívük tanácsát követték, hátukat fordí-

tották felém, és nem arcukat. 25Attól fogva, hogy kijöttek 

őseitek Egyiptomból, állandóan küldtem hozzátok szolgái-

mat, a prófétákat, idejében küldtem. 26De nem hallgattak 

és nem figyeltek rám, hanem megmakacsolták magukat, és 

gonoszabbak lettek, mint őseik. 27Amikor elmondod nekik 

mindezt, nem fognak hallgatni rád, és bár szólsz nekik, 

nem fognak válaszolni. 28Azért ezt mondd nekik: Ez az a 

nép, amely nem hallgatott Istenének, az ÚRnak szavára, és 

nem fogadta el a figyelmeztetést! Odavan az igazság, kive-

szett szájukból.” Jer 7,24-28. Isten semmit sem enged porba 

hullani, de mi taszíthatjuk Isten Igéjét a porba, ezért a mi fele-

lősségünk is, hogyan hallgatjuk az Ő Szavát?! Mert Ő azon 

fáradozik, hogy mindenkivel életközösséget alakíthasson ki, 

ezért hangzik az Ige, ezért támaszt Igehirdetőket, ezért küldött 

prófétákat és ezért hangzik ma is Isten Igéje. Ő nem akarja, 

hogy porba hulljon, hanem azt szeretné, hogy minél többen 

életközösségre lépjenek vele, és ezért Ő mindent megtesz. Ma 

én erről az életközösségről szeretnék nektek szólni, amit ma is 

felkínál nektek és akik már elfogadták, azoknak legyen egyre 

szorosabb Ővele ez az életközösség, akinek pedig még nin-
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csen, még nem alakult ki, azokban pedig ébredjen vágy erre. 

Akinek pedig meglazult, annak újra hevüljön fel a szíve Jézus 

iránt. A János evangéliumából felolvasott igeszakasz is erről 

szól, erre mutat rá. A 15. fejezet első felében Jézus az igazi 

szőlőtő képét hozza elénk. Arról beszél, hogy (6. dia) „5Én 

vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: aki énbennem marad, 

és én őbenne, az terem sok gyümölcsöt, mert nélkülem 

semmit sem tudtok cselekedni.” Jn 15,5. Amikor valaki Jé-

zus Krisztussal életközösségbe kerül, akkor olyan kapcsolata 

lesz, mint a szőlőtőnek a szőlővesszővel. Ennek az életközös-

ségnek lesz gyümölcse maga a szőlőtermés.  

Két dologról szeretnék röviden szólni (7. dia): 

1. Jézussal való életközösség 

2. Jézusban való életközösség gyümölcsei 

Mit jelent életközösségben lenni Jézussal? Először érdemes 

megnézni, mit is jelent pontosan az életközösség? Ha nagyon 

egyszerűen szeretném megmagyarázni, akkor számomra azt 

jelenti, (8. dia) az életem közös valakivel. Megosztom az éle-

temet, életem minden pillanatát valakivel. Közösségben va-

gyok a másikkal. Élet -, vagyon -, szeretetközösségben élem az 

életemet egy másik emberrel. Közösségben azt jelenti, közös 

mindenünk. Közösek az örömeink, a nehézségeink, a céljaink. 

Mindenben osztozunk. Az életemet osztom meg a másikkal. A 

Jézussal való életközösségben éppen ez történik, megosztom 

az életemet Vele, ahogy Ő megosztja az életét velem. (9. dia) 

Én megosztom vele a bűneimet, Ő megosztja velem a kegyel-

mét. Én odaadom neki, amim van, Ő odaadja nekem, amije 

van. Enyém lesz az Övé, Övé lesz az enyém. Osztozik velem a 

kegyelmében, azt adja, amit tud, (10. dia) az Ő kegyelmét, 

szeretetét, békességét, irgalmát, bűnbocsánatát, üdvösségét. Én 

megosztom vele, amim van, odaadom neki az én bűneimet, 

esendőségemet, terheimet, mulandóságomat. Így válik életkö-

zösséggé a Jézussal való kapcsolatom. Osztozunk mindenben 

és mindenki azt adja bele, amije van. Én odaadom neki a bűne-

imet és a mulandóságomat (halál), Ő odaadja az Ő kegyelmét 

és az üdvösség ajándékát. Ebben a közösségben mindenünk 
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közös. A Jézussal való életközösség ezt jelenti. Ő örömmel 

adja, én örömmel fogadhatom el. Én örömmel adhatom és Ő 

örömmel fogadja el. 

Jézus azt mondja, hogy ebben a kapcsolatban , életközösség-

ben, amit élhetek vele, maradjak meg abban a szeretetben és 

tartsam meg az Ő parancsolatait. Ezen a héten volt Ige az is a 

János evangéliumából (11. dia): „Ha ti megtartjátok az én 

igémet, valóban tanítványaim vagytok” Jn 8,31. Így lehetek 

az Ő tanítványa. Ha nem tartom meg, akkor nincsen közössé-

gem Vele, nem vagyok életközösségben vele és nem vagyok 

az élete része és Jézus nem az életem része. Ezt tudomásul kell 

vennem. Ezzel érkezünk a második részhez. 

A második rész pedig az (12. dia), hogy a Jézussal való 

életközösségnek milyen gyümölcsei vannak? Jézus ennek az 

életközösségnek a súlyát, valóságát, komolyságát abban mutat-

ta meg, hogy valóban mindent bele adott ebbe az életközös-

ségbe. Azt mondja (13. dia) „13Nincs senkiben nagyobb sze-

retet annál, mintha valaki életét adja barátaiért.” Jn 15,13. 

Ő valóban az életét adta ezért az életközösségért. Ő mindent 

odaadott – ahogy olvassuk a Római levélben (14. dia): „32Aki 

tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaad-

ta, hogyne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” 

Róm 8,32. (15. dia)Ő ezért az életközösségért hatalmas áldo-

zatot hozott (15/a dia), a kérdés, hogy én mit adhatok, milyen 

gyümölcsei lehetnek az életemben ennek az életközösségnek? 

A gyümölcsöket jó Pál apostol szavai által megfogalmazni, 

vajon ott vannak-e bennem (16. dia): „szeretet, öröm, békes-

ség, türelem, szívesség, jóság, hűség, 23szelídség, önmegtar-

tóztatás.” Gal 5,22-23a. Ha ez nincs meg ott bennem, ha éle-

tem nem termi ezeket a gyümölcsöket, akkor nincsen kapcso-

latom Vele. Ha nem járja át az életemet az iránta és embertár-

saim iránt való szeretet, ha nincsen meg bennem az a Tőle jö-

vő öröm, ha nincs a szívem mélyén az az igazi békesség, ha a 

szívből jövő indulatomra nem a türelem a szívesség, a jóság, a 

hűség a jellemző, ha nincs bennem a szelídség gyümölcse, ak-

kor ez az életközösség sérül. A szőlővessző létformája, hogy a 
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szőlőtőben van, onnan nyeri a táplálékát, erejét. Ha benne va-

gyok, akkor termek jó gyümölcsöket, ha valami oknál fogva 

ezek a gyümölcsök nem teremnek az életemben, akkor a Jé-

zussal való életközösségem megsérült, megszakadt. Nála nél-

kül nem tudunk semmit sem cselekedni, ezért szüntelen rá kell 

hagyatkoznunk, ezt az életközösséget ápolnunk, gondoznunk 

kell, mert nagyon sebzékeny. Ha Benne maradok és Ő énben-

nem, akkor ez az életközösség rendben van és gyümölcsöket, a 

Lélek gyümölcseit fogja teremni. Ebben Jézus mintát, példát is 

adott. Amilyen neki az Atyával való kapcsolata, olyan mély, 

bensőséges életközösségre törekedhetünk mi is vele. Ha köve-

tői kapcsolatban maradnak Jézussal, sok gyümölcsöt teremnek, 

nélküle viszont semmit sem cselekedhetnek. Ahhoz tehát, 

hogy megmaradjanak Krisztuson, a szőlőtőn, a hívőknek hűsé-

gesen és rendszeresen kell keresniük Istent. A rendszeres (17. 

dia)  dicsőítés és szolgálat, imádkozás és bibliatanulmányozás 

elengedhetetlenül hozzá tartozik a hívő ember életéhez és az 

életközösség erősítéséhez. 

Milyen közösségem van vele? Hogyan élem meg ezt az 

életközösséget Jézus Krisztussal? Milyen gyümölcsei vannak? 

Vizsgáljuk meg az életünket, a kapcsolatunkat, tartsunk 

önvizsgálatot és vizsgáljuk meg, milyen gyümölcsei vannak a 

Jézussal való életközösségünknek? 

Engedjük, hogy Isten figyelmeztető szava felrázzon 

bennünket és imádkozzunk azért, hogy az Úr szava ne hulljon 

a porba, hanem a szívünkbe hullva gyümölcsöket teremthessen 

az életünkben és a Vele való életközösségünk egyre szorosabb 

lehessen! 

 

        Ámen! 

 


